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KMP Katedra mechaniky, pruznosti a pevnosti

Dano: E, J,, F,aab
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Uréete polohu a hodnotu maxima prihybu nosniku. Pouzijte pfi feSeni Mohrovu metodu nahradniho

nosniku.

Narodni plan obnovy



Uvolnéni (nahrazeni vazeb reakcemi):

a b

Napiste rovnice rovnovahy. Pouzijte 'RA’ pro Ry, znak *”’ pro mocninu atd.

do sméru z:

kolem osy y v bodé A:

kolem osy y v bodé B:




KMP Katedra mechaniky, pruznosti a pevnosti

Stanoveni ohybového momentu:

Napiste hodnotu reakci R, a Rg:

Ra =

Rg =

Napiste hodnotu maxima ohybového momentu M, ,.x:

Mo,max —
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Reseni statické rovnovahy nahradniho nosniku:

Mo,max =F-

Napiste rovnice rovnovahy. Pouzijte 'RA’ pro R, atd.

do sméru z:

kolem osy y v bodé A:

kolem osy y v bodé B:




Reseni statické rovnovahy nahradniho nosniku:

Mo,max =F. 2b

Napiste hodnotu reakci R4 a Rs:

Ry =

Rp —

Napiste vztah pro Ty = f (x, Ra, F, a, b) v Useku x € (0, a):

T, =
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Mohrova analogie:

Najdéte polohu maxima pruhybu x,,.,, pro kterou plati:

dw o _T(Xmax) . 1 = 1 F-b 2 _

Pro vyjadreni funkce +/x pouzijte vyraz ’sqrt(x)’:

Xmax (8, b) =

m(Xmax) :

UrCete hodnotu wpa, = =25

Wmax (8, b, E, J, F) =

Narodni plan obnovy
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Grafické znazornéni reseni

/////

Mo,max
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